P3»ti316
OfF " 3Y uB030C 313-3V4)
2020 pJwywbh nGYywinkdptnh 23-h
N 310-U arasu=y

©8°1 20 2021 AT2T2UE ~Vateok 12642120 ©1 ual  2UEU @2&°6£0 D2TT20200U°BA" AéT ~UatecT2UAU 12E&°5K
Tasi=ze=T=20 1 TUTee=27M£T2T20 2621281020

(N=1%3f 1A30Y»A4AT)

=l “laie»W=CY TSES»AC -anT=63T3Y 136¢313/-03Y | & 3 ATasu

= = % E= 1= pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub E = AVL30»VA

= g 3 unwh( Swiuubnh nGnbuwghwywa = > G pyniot GnwihG pintob

o2 3| g3 pInLobWhG Swiuutiph ughtnwyuw z= Junswywl pnigt | dnlnuwyhl pnie

el =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC  SYT3YAUY»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9
AU _2@g°UA T2Eé°5 100,776,765.5 90,832,160.6 12,143,521.8
2100|010 | O AU _p=20as6 ~UaclUAL 2082040 9,130,655.9 8,500,291.3 630,364.6
T12&20asAlasuu°s

31 ATa0

2110|011 | 1 | O |aA»Yé1CA = -4AT321CA USBAUCYY»A, 8,552,115.8 8,298,770.2 253,345.6
A»T313Y I36373A40U, yCY3VE3I3Y
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
&RCo

2111|01| 1 | 1 |GA»YELCA ™ -aRT31CA USAUCYY»f, A»n3T3Y 8,538,115.8 8,284,770.2 253,345.6
136313400
31 ATa0
1. T36373AU3Y U3A0YC 83NE3Y4a00 8,431,261.9 8,247,270.2 183,991.7
- 2RE3TA0Y»AC SREST3T3A0»A 4111 5,566,854.2 5,566,854.2 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- a3 "3 rhalY»f, 1ASUST3Y EASE4aieaiUY»h 4112 926,129.6 926,129.6 -
N3wasT Tx3AY»A
- WY»A-»WCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 264,717.9 264,717.9 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 19,206.9 19,206.9 -
- T3AC 1363(apAlasYY»fi 4214 168,336.7 168,336.7 -
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 16,580.0 16,580.0 -
- aliC T e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tasAlasY 4216 38,707.0 38,707.0 -
- U»AugY - arTas0asuy»f 4221 1,000.0 1,000.0 -
- 2w =2e3(03Y(3Y - 4fT1400400Y»AC - TAT TSEéxf 4222 58,500.0 58,500.0 -
- 1 3AEST3Y 1363{a0Ala0Y V> 4231 11,810.0 11,810.0 -
- D2U=T30-a3(CY 1363{a0AlasYY»h 4232 57,113.0 57,113.0 -
- 2RE3TST33UC UBEY3-Cr3T3Y 136 - 3603Y 4233 66,982.0 66,982.0 -
1=3¢3{a0AlasYY»h
- DO T3 TT3T3Y 1363[a5A145YY»f 4234 22,271.0 22,271.0 -
- T2E3T30E=213Y 13¢3a0AlasYY»h 4235 24,900.0 24,900.0 -
- U»AT3(=064068313Y 13Eé»i 4237 76,732.0 76,732.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 45,823.8 45,823.8 -
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA

= = v 0 swiuubph nGunEuwghnwywl = 17 b anwihG

w2 3| 5 A pinLebnwihb Swiuubinh L ughuinwiywl ==z Jupswhwb pnigt | $nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALTSTY»AC 3YT3YAUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

- @2V CU3T3Y 1363(a0AlasYY»fi 4241 15,466.9 15,466.9 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 207,844.9 207,844.9 -
Yafia- &l &=3N&=vasl
- TASE»YIST3ICY YidsA»A -~ N=-asew 4261 77,793.0 77,793.0 -
- TASYE AT 3ICY YiaoA»A 4264 139,757.8 139,757.8 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA»f 4267 26,311.4 26,311.4 -
-D3WAT YA 213y 3 YidsA»i 4269 66,900.0 66,900.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 223,896.4 223,896.4 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &» 1 313Y 4638 11,763.6 11,763.6 -
N=20=3Yo=CY =3& wA=ICY T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 53,270.0 53,270.0 -
- A3A31CA Tx3AY»h 4823 6,602.1 6,602.1 -
- 2[f I=Eé»h 4861 52,000.0 52,000.0 -
- T3EST3Y 6303 TanaiUY»h 5122 106,341.7 - 106,341.7
- 2[f U»U»Y3Y»ii ~ 63A03 TanasUY»h 5129 41,150.0 - 41,150.0
- & YlasA=T3Y NCUY3T=Y UCcasY»h 5132 36,500.0 - 36,500.0
2. Ywpswluwl opylyunGlinh hhdGwbGnpngnid 106,853.9 37,500.0 69,353.9
- P»YU»fiC * T3640l6Y»AC AYASGCT Yafia-aiU - 4251 37,500.0 37,500.0 -
a=la=vail
- b»YU»AC " RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 69,353.9 - 69,353.9

2113|01 | 1 | 3 |Upwwpht hwpwpetnnintbbbn 14,000.0 14,000.0 -
3 ATasu
1. °i 3y 03030y UCc3%- 3icY I3AI3YCR 14,000.0 14,000.0 -
BY&rN»£40 [363a0AlacYY»AC 10036 Ix3AU3Y
I3Eé»hA
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 14,000.0 14,000.0 -

2130|01 | 3 | O |2anhwGnip pGnyph Swrwynipynt GGG 95,245.7 93,468.7 1,777.0
anco’

213101 | 3 | 1 |Upfuwwnwywaquih /yunpbph/ gény panhwbnip pGnyeh 95,245.7 93,468.7 1,777.0
1363[a5Ala5YY»fi
3 ATasu
1. 303036C313Y 13640A13Y ST1»AC 95,245.7 93,468.7 1,777.0
-ABYOU3Y 36340413V - 4ATA0Y»a0AI3Y
IEpU31»A8400 (A3 1 TCAZIT31
EQ 2347404140 YY»H)
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 82,543.4 82,543.4 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- WY»A-»WCT 1263[a0AIasYY»f 4212 4,476.2 4,476.2 -

20
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA

= g 3 unwihl dwiuutkiph tnGnbuwghinwlw = ”

w2 3| 5 A pinLetnwihb Swiuutiph in ughuinwiywl ==z Jupswhwb pnigt | $nlnuyhl pynigt

el =2 1363137.U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaUY»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»h 4213 170.8 170.8 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 1,634.4 1,634.4 -
- aluC T e3AUS TaRaUY»AC TSAOST3ta0Ala0Y 4216 624.3 624.3 -
- 1 3AEST3Y 1363{a0Ala0YY»h 4231 238.0 238.0 -
- @36Y=3-Cw3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 123.0 123.0 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 1,040.0 1,040.0 -
Yafia- &l &=N&=vail
- MA=E»YIST3ICY YiaoA»f ™ N=- 408w 4261 1,596.9 1,596.9 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA» 4267 950.4 950.4 -
- A3ATS31CA Tx3AY»f 4823 71.3 71.3 -
- T3EST3Y 63003 T1analY»n 5122 1,777.0 - 1,777.0

2150(01 | 5 | O | Lanhwlnip plGnyph hwiGpughl 375,242.0 - 375,242.0
T36346AIacYY»AC - T&T N» T3%41313Y
YBE3. [3cY 3E3T3Y0Y»A
anco’

215101 | 5 | 1 |COnhwGnip pOnyeh hwOpwihG SwewjnipntGGbph 375,242.0 - 375,242.0
-Tai W r3%an3T3Y ~ Y3E=. I3(¢Y
SREST3YUY»A
3 ATasu
1. UBE3.[3gY 3E313Y0Y»hA 235,242.0 - 235,242.0
- U3ES.- I3 3313y ISEsé»i 5134 235,242.0 - 235,242.0
2. ©A"3Y 03030C -tE3iaA N3 1313-1I¢ 90,000.0 - 90,000.0
CAZI3Y36U3Y i»rtail46AI46Y
- U3ES.- I3 3313y ISEsé»i 5134 90,000.0 - 90,000.0
3. TATC3ianU3y ~ 136406383 1U3Y 50,000.0 - 50,000.0
Y3E3- I»AC UB3146U
- U3ES.- I3 3313y ISEsé»i 5134 50,000.0 - 50,000.0

2160|011 | 6 | O | Lanhwlnip plGnyph hwiGpughl 108,052.4 108,052.4 -
T36340AIacY Y»i (3IF 136»AcY 483 113Y40)
anco’

2161|016 | 1 DUr}hwUmn pUm_J_rah,hL{JUanhU SwrwjnLpnLbObn (wy 108,052.4 108,052.4 -
13¢»ACY 83T 13Y40)
3 ATasu
1. _ CUAbUY»A, N36310U400Y»A, 13 3A3Y¢ 56,400.0 56,400.0 -
4A4BAGUY»AC =" IxCEY»AC I»U I»A3uYYCa
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
E3NUBY I3 ix3A460Y»i
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 56,400.0 56,400.0 -
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb g, = AVISU»YA

e 2 3| § 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt 2z Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363T3A-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»hA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplEph 51,652.4 51,652.4 -
-ASYEU3Y, -YIN3TU3Y
T0» I3 T T40AI3Y TA3U31A03Y N» 71
I3&T31 ix37460Y»A
- @36Y=3-Cw3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 10,000.0 10,000.0 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 41,652.4 41,652.4 -

2200(02|0 |0 a=2pta=0asAlacy 62,620.0 41,420.0 21,200.0
31 ATa0

2220|102 | 2 | 0 |@=3030306C313Y &38UT&3YaiAla6Y 37,200.0 16,000.0 21,200.0
&RCo

2221102 2 | 1 |@=03036C3T3Y &3 A3YaiAlasy 37,200.0 16,000.0 21,200.0
31 ATa0
1. 303036C313Y 8381 83Ya0AI3YY 37,200.0 16,000.0 21,200.0
Sc31640Al46Y
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS6CT Yana- aU 4251 15,000.0 15,000.0 -
a=N&=vail
- MAZE»YIST3ICY YiaoA»A ™ N=- 408w 4261 1,000.0 1,000.0 -
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 15,800.0 - 15,800.0
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 5,400.0 - 5,400.0

2250|102 | 5 | 0 |&3B0E3YA0AI40Y (3 136»ACY 483 1T3Y40) 25,420.0 25,420.0 -
&RCo

2251102 | 5 | 1 |a3Rwa3YaiAlasy (S 13e»ACY 4&=3wT3V40) 25,420.0 25,420.0 -
31 ATa0
1. %CY3SE3AUY»AC N3BT36U3Y, $aA3144C, 16,150.0 16,150.0 -
BaASN3T30C ~ I2AA3I3Y N3T30Y»AC
I3BU31>A8U3YY S¢c31040AI46Y
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 16,150.0 16,150.0 -
2. 2IAYTASYO3ICY SREST3Ya3IcY 9,270.0 9,270.0 -
I[36346AI3Y CAZT3Y306400
- Untpuhnhwttbp $howbuwlyub wbnwywb 4512 9,270.0 9,270.0 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2400(04|0 | O TUTeE2T20 282" 2520AUa000°s 18,382,468.0 13,832,597.4 4,549,870.6
31 ATa0

241004 | 1 | O |LanhwGnip pGnyph wnGunbuwluw, 13,200.0 13,200.0 -
BTUA3ICY T BBE3T3YOC - TAT
hwpwptpnipnGGGn
&RCo

2411104 | 1 | 1 |COnhwGnp pGnyph nnbnGuwlwl L webnpuihl 13,200.0 13,200.0 -

hwpwpbpnenLGbbn

=t ATai0
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=t ATai0

= = oy ﬁ
c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA
= = v 0 swiuubph nGunEuwghnwywl = 17 b anwihG
w2 3| 5 A pINLpGUIWIRG Gwiuutph L ughunwyuw e = Jwpswlwl pynigt | $nnwyht pnigt
el =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9
1. FAZT3E3ET BAcCl 36 1AC I»TA 13U 13,200.0 13,200.0 -
TASYER4AT3ICY UCcddA N3 ail w3a3Iu
T»03=4EU3Y " §3NE3YU3Y [36340Ala0Y
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 13,200.0 13,200.0 -
2420|104 | 2 | O | 746037 YU »E40Al46Y, YT 363CY 24,076.0 - 24,076.0
TYU»édoAldoy, OTYaneasAlasy
4Réantahlasy
£l
2424104 | 2 | 4 |aéa-al 24,076.0 - 24,076.0
31 AT40°
1. aéa-U3Y 63Y6¢ 136466400 ~ 24,076.0 - 24,076.0
I»A3Yana- a6y
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 24,076.0 - 24,076.0
2430|104 | 3 | 0 | T3E»EC0 " (Y»A-»TCI3 2,896,455.1 5,688.1 2,890,767.0
£l
2435|04 | 3 | 5 |W»TWAZ:Y»A-C3 2,896,455.1 5,688.1 2,890,767.0
31 AT40°
1. 6ypnuwlywil Gepnpntduyhl pwllyh 1,095,238.1 - 1,095,238.1
wowlygni pruid, wlwawgdnn «Gpluwl
(Y»hi-33A146Y31» T46AI3Y ! TA=3-CA
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 1,095,238.1 - 1,095,238.1
2. 2" »H3Y CTAAA3IC ; Y»ii- SEY34046A13Y 821,428.6 - 821,428.6
L plwwwhwwlGwlwl gnpéplybpnippulb
$nlnh wywlgnipywdp hpwlwlwaynn
EOA3YC ; Yrii- B3ALAGY 3 1» WAGAIBY !
1A3U3RYAAN3ICY 1A= -CA
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-400 | 5113 821,428.6 - 821,428.6
3. §CABYC (V- B3ALIA6Y3 I» W 40AI3Y} 600,000.0 - 600,000.0
[A3-A¢ N3U3ycY3Yeé3ianal
- b»YU»AC " RCYASAIASYY»AC TSACT 3t T»A3Yana-aiU | 5113 600,000.0 - 600,000.0
4. §°Pifa&313Y UC40AIA6YA CA3YC 3A "3y 349,204.2 5,688.1 343,516.1
N3U3ya¢ N3U3AY 1A303BYAANSICY TAZ-ChA
- 2t ISEé»f 4861 5,688.1 5,688.1 -
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 343,516.1 - 343,516.1
5. §CTAAE313Y UC40Ala6YA @h~3YC 3i 3y 30,584.2 - 30,584.2
N3U3lya¢ N3U3AY IA3-AC
N3U3yCY3Ye3idndil
- 2 UnU»Y3Y»f " e3A03TanalY»A 5129 30,584.2 - 30,584.2
2450|04 | 5 | O | TASYE&4AT 18,449,077.6 12,288,050.0 6,161,027.6
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA

c El 2 0 dwfuutiph tGnbuwghnww = 0 b anwih

wZ 3 5 pntiinwihG Swiuutinh inlunbuwghuinwlub cZ Jwnswywl pynigt | pnlnuwyht pnigt

a| = 1363T3A-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»hA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

2451|104 | 5 | 1 |O3Y3&3AN=CY wA=YedanT 13,053,855.8 8,038,459.6 5,015,396.2
31 ATa0
1. Uupuywn-pliiinlyw dwélh Jbpwlnpngnid b 3,826,650.0 3,826,650.0 -
a3Na3vaoU
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 3,826,650.0 3,826,650.0 -
a=N&=vail
2. Uupuwywn-punntyw dwédyh hhdGuwlnpngnid 150,000.0 - 150,000.0
- b»YO»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 150,000.0 - 150,000.0
3. OUABUBA»AC I»ASYAAE - 46U 245,375.5 245,375.5 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 245,375.5 245,375.5 -
a=N&=vail
4. P»Y3E3U»AC I»A3YARE - 460 187,800.0 105,300.0 82,500.0
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- a0 4251 105,300.0 105,300.0 -
a=N&=vail
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 82,500.0 - 82,500.0
5. D» W CATY 3Y640UY»A¢ 13é4i6400 120,000.0 - 120,000.0
I»A3Y4A4 - 46U
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 120,000.0 - 120,000.0
6. T3UAc3ICY 136460 I2I0Y»AC 173,700.0 173,700.0 -
A3I3Y-YaiU ~ §3N&3YaoU
- 2t ISEé»f 4861 173,700.0 173,700.0 -
7. DASYIIY JCAXC ~ OA 3V[3Y ExC 9,000.0 9,000.0 -
pwnbywpagnid
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 8,000.0 8,000.0 -
- P»YU»AC " T284016Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 1,000.0 1,000.0 -
a=N&=vail
8. O3IA460CY»AC ~ ~4046Y»AC 374,090.0 86,783.0 287,307.0
I»A313640640U "~ NCUY3Y&AE - 46U
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 86,783.0 86,783.0 -
a=N&=vail
- P»YU»AC ~ BCYASAIASYY»AC T3645645U 5112 81,200.0 - 81,200.0
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 206,107.0 - 206,107.0
9. 640406 Y»A¢C E3NE3YE46U » i B3N=Z-4AT400 213,089.1 213,089.1 -
- P»YU»AC " T284016Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 213,089.1 213,089.1 -
a=N&=vail
10. 2ZiTaI3/3Y31»0C 13503 1»A803Y 412,761.7 412,761.7 -
136346Ala6Y
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 52,761.7 52,761.7 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
- 2 I3Eé»h 4861 360,000.0 360,000.0 -
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA

= = v 0 swiuubph nGunEuwghnwywl = 17 b anwihG b

w2 3 §5& pntiinhG Gwiuubinh L ughuinwyuw( ez dunswywl pnigl | Hnlnuwyhl pynig

el =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

11. A»03N3AA3TY»AC 136406460 22,528.0 1,300.0 21,228.0
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 1,300.0 1,300.0 -
a3fasval
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC T3é456400 5112 21,228.0 - 21,228.0
12. TA3Ye84A13IcY N3U3T34-¢ 4,000,000.0 - 4,000,000.0
3[1IC313Y3646U
- TASYeA4AT3(CY 83Au3TaRaUY»A 5121 4,000,000.0 - 4,000,000.0
13. 640406Y»AC, NA3&3A3TY»AC ~~ 3[-CY»AC 364,961.2 10,600.0 354,361.2
I3N3i4na60
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 5,600.0 5,600.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- a0 4251 3,000.0 3,000.0 -
a3fasval
- 2t I3Eé»i 4861 2,000.0 2,000.0 -
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 345,961.2 - 345,961.2
- UlasA»f =~ A3A= - 3Y»f 5221 8,400.0 - 8,400.0
14. Uupwywlb pwlGlh wowlgnipjwdp 1,590,000.0 1,590,000.0 -
CA3TI3Y36i40 u30303icY
»YABI36460 I3 10Y»AC ~ u3030uC 1346V
B30 - 30U3Y Y»A1A46U3IcY TA=-AC CAS6U3Y
UCcd63640UY»i
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 1,590,000.0 1,590,000.0 -
15. Uupwywb pwlGlyh wowlgnipjwdp 843,449.6 843,449.6 -
CA3T3Y36i40 u30303icY
»YABI36460 I3 10Y»AC ~ u3030¢ 1346V
B3 - 36U3Y Y»A1A46U3ICY I73-CA
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y»F)
- 2 [3Eeé»fi 4861 843,449.6 843,449.6 -
16. Uupwywlb pwlGlh wowlgnipjwdp 520,450.7 520,450.7 -
CA3TI3Y36i40 u30303icY
»YABI36460 I3 10Y»AC ~ u3030C 1346y
B3 - 36U3Y Y»A1A46U3ICY IA3-AC
N3UBT31- 460 " 136373A40U
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y1)
- 2t [3Eeé»fi 4861 520,450.7 520,450.7 -

2455|04 | 5 | 5 |EaDAT3T303A3CY ~ 3 wASYe&afT 5,395,221.8 4,249,590.4 1,145,631.4
3 ATasu
1. T»A»E31Y»Ac NCUY3Y4A4 - 46U 1,145,711.4 80.0 1,145,631.4
- @2V CU3T3Y 1363(a0AlasYY»fi 4241 80.0 80.0 -
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 1,145,631.4 - 1,145,631.4
2. Of"3Y(C U» TAEEEFCT»YC SBE3T3YUY»h 2,787,732.0 2,787,732.0 -
I335U31»A8400 (A3 1 ICASTT3I
EQ BUAAA0AIE6 W»ﬁz
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 2,787,732.0 2,787,732.0 -

(N=3U3{YU=ICY) T3U%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
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“ [0 3ICY TPEE»AC -AnT=63T3Y 1363131 U3Y

=t ATai0

= = oy ﬁ
c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb g, = AVISU»YA
e 2 3| § 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt 2z Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt
a| = 133T3-03Y NALTSIY»AC 3YT3YAIUY»hA e
1 2 (3 |4 5 6 7 8 9
3 I»A-»TV3 (I T ASTASYEREATAT 628,315.6 628,315.6 -
400°aA3=4E31AU3Y [=363]40Al40Y
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 628,315.6 628,315.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
4. CTA&E313Y UC40AI3Y N3A "3 Y4iAI=Y 491,757.8 491,757.8 -
Gbpnpniduyhl 6puigph wowlgnipjudp
CAZI3Y36ia0 OA 3YC U» WH484FCT»YC
D»A3T36406U3Y »AlAZA1 1A3038YAANZICY
IA3-CA (A3 T ICA3TT31 FC3%AA40AIA5YY»A)
- 2[f I=Eé»h 4861 491,757.8 491,757.8 -
5. GYnpnwwlwl Gapnpntdughl pwllyh 341,705.0 341,705.0 -
wowlygni pjwid) whwlwagynn Gplw,
U» TAZEEFCT»YC I»AZ136406U3Y »AlA4n
IA3-CA (A3 T ICA3TT31 FC3%AA40AIA5YY»A)
- 2[f I=Eé»h 4861 341,705.0 341,705.0 -
2470|104 | 7 | O | Uy pOwquiwnlbn 59,600.0 59,600.0 -
anco
2473104 | 7 | 3 |2pnuwynontpntl 59,600.0 59,600.0 -
3 ATasu
1. 2pnuuippgnipyul quipquigntd 59,600.0 59,600.0 -
- DA YA 213y 3 YidsA»i 4269 7,600.0 7,600.0 -
- 2[f I=Eé»h 4861 52,000.0 52,000.0 -
2490|04 | 9 | O | SGwnbuwlwl hwpwpbpnpiniGGan (wy (3,059,940.7) 1,466,059.3 (4,526,000.0)
13»ACY 4831 T3Y40)
anco
2491104 | 9 | 1 |SOGunbuwywl hwpwpetpnieynLGbtn (wy; nwutnhl (3,059,940.7) 1,466,059.3 (4,526,000.0)
4A3T1=2Y40)
3 ATasu
1. AdBY»AC T»031A46U 45,000.0 45,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. 2¢c31046Ala6Y N3U3Yu3icy 14,368.0 14,368.0 -
13303 1>A840A140Y Y»ACY
NE603AT13T4A40AI46YY»AC N» o~ IB&T31
BYix3f [363J46Ala6YY»AC USTE66U3Y ~
-»A»BUSYSTY»AC GSN&3YU3Y N3U=37
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»n313Y 4637 14,368.0 14,368.0 -
N=2USVaY»AC 43 3é izl
T3UUS3T»AAAE0AIA0YY»ACY
3. T36373A03Y " Ir»Ox 1317313y 168,100.0 168,100.0 -
T»EYEFa -C3Y»AC %3 - 36400
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 168,100.0 168,100.0 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA

= =B v 0 swiuubph nGunEuwghnwywl = [ b anwih( b

w2 3 §5& pntiinhG Gwiuubinh L ughinwyw ez Juinswlw pnigh | $nlnuwiht pintg

el =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

4. 2¢c31640Al4a6Y N3U3Ya3icy 44 534,083.6 534,083.6 -
N3U3BIYa3IcY 13303 1»A840AI80Y Y»AC
IA3- A»AC y
- 2t AYA=6CT 1A30U=3/YAANY»A 4639 334,083.6 334,083.6 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al>r=ay1a0 4819 200,000.0 200,000.0 -
T3UUST»AA40AIAYY»ACY
5. 44 yCY3Ye3I3Y 31 aCIiY»AC 41 3A40UC6 (4,541,000.0) - (4,541,000.0)
Ug6ru»i
20p25A TaoUek £52020DL0 BATE<d 8111 (540,000.0) - (540,000.0)
p28A2T20 Tailgk £520200£0 BATEOd 8121 (1,000.0) - (1,000.0)
DPaOK £520a00/£0 BATEOS 8411 (4,000,000.0) - (4,000,000.0)
6. TAY313Y 0"3i14A&iU 127,000.0 127,000.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 87,000.0 87,000.0 -
- 2t ISEé»f 4861 40,000.0 40,000.0 -
7. P37 3I3-IC YSE3831ASBETU3Y 44,370.0 44,370.0 -
I3B003Y 3BE3T3Y0Y»A
- Untpuhnhwlbp ny wbunwywl (ng hwdwybpuwyhl) ns 4521 44,370.0 44,370.0 -
YCY3YE3T3Y T3%UST»AA40AIA0YY»ACY
8. U»A1Adsu=3IcY IA3- A»AC CAZT3Y3646U 133,000.0 133,000.0 -
- DO T3 T T3T3Y 1363[a5A145YY»f 4234 5,000.0 5,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 13,000.0 13,000.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 115,000.0 115,000.0 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
9. 83AT31CA ix3AY»AC - 3YOU3Y 14,102.7 14,102.7 -
1363146A46Y Y»i
- DO T3 TT3T3Y 1363[a5Al45YY»f 4234 6,300.0 6,300.0 -
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =flasld al>r=ay1a0 4819 7,802.7 7,802.7 -
T3UUST»AAA0AIA0YY»ACY
10. 263Y0V3N31461 E3W3YY»AC 13ACu 15,000.0 - 15,000.0
46Y»640 2BY03Y6 N3U3i U3 1 a»ECA0AIBY
343Nai4iu
- 2 UnU»Y3Y»f " e3A03TanalY»A 5129 15,000.0 - 15,000.0
11. TAY3 T 3x36Y»AC I3pU31»AZ400 1,035.0 1,035.0 -
- 2t ISEé»f 4861 1,035.0 1,035.0 -
12. PAS T34 r461400 §3N3Ycal AYA36CT 385,000.0 385,000.0 -
SREST3Y0Y»AC CAZI3Y3646U
- 2k I=Eé»i 4861 385,000.0 385,000.0 -

2500(05|0 | O pdx2T2 GA=21208f a42pTa=20asAlacy 17,447,193.0 16,333,953.0 1,113,240.0

=t ATai0
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Annywdh
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Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob
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N
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2510

05

Unpwhwlnid

10,457,434.3

10,094,194.3

363,240.0

anco’

2511

05

Unpwhwnid

10,457,434.3

10,094,194.3

363,240.0

=t ATai0

1. Unpwhwlnipint G L uwGhunwpwluwl
U3ahacu

361,545.6

13,645.6

347,900.0

- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA»f

4267

13,000.0

13,000.0

- W Gwwunbbp pinuobihg

4729

645.6

645.6

- P»YU»AG * RCYATAIASYY»AC TSé45640U

5112

50,000.0

50,000.0

- TABYEAAAT3(CY 63hu=Tanaiuy»h

5121

65,400.0

65,400.0

- 2 UnU»Y3Y»f " e3A03TanalY»A

5129

232,500.0

232,500.0

2. Unpwidninbph uywuwnlydwl L
2hbwnpwnwlwl wnph wnbnuihnfudwl
1363146446V Y»ii

352,136.5

352,136.5

- Talasy=t 1=é=la0Alasy Y»h

4213

352,136.5

352,136.5

3. I»A3I36406U3Y =~ 53 - 36U3Y
Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjuwdp
CA3T3Y36i40 §9A 3YC 1480 A3=4YY»AC
I'36373AU3Y ! 15303RY4AN3ICY IA3-Ch
(BT TICAZIT3I FC334R40AI40YY»h)

328,585.0

328,585.0

- 2t [3Eeé»fi

4861

328,585.0

328,585.0

4. Gdpnwuwiywl GEpnpntduyhl puwGyh
wowlygni pjwid) wlwawgdnn «Gpluwl
1480 A3+4YY»AC 1363i3/03Y} IA=3-CA
(B3TTICAZIT31 EC334RE0AI46Y Y »h)

1,133,848.8

1,133,848.8

- 2 [3Eeé»fi

4861

1,133,848.8

1,133,848.8

5. CiAd&313Y UCaoAI3Y N3A""3Y46AI3Y
G6pnpniduyhl gnpdhph wowlygnipwdp
CAZI3Y36140 §9A 3YC 1480 AS+=4YVY»AC
I36373AU3Y} 1A3038Y4AN3ICY IAS-Ch
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y1)

2,073,989.5

2,073,989.5

- 2t [3Eeé»fi

4861

2,073,989.5

2,073,989.5

6. 2A »H3Y CTAAA3IC ; V»h- SEY3a046AI3Y
L plwwwhwwlGwlwl gnpéplybpnippulb
dnlnh wowlygnipwdp ppwlwlwgyny
§CA3YC 1487 A3B=4YY»AC I36313AU3Y!
1ABYBRYAAN3ICY TA3-CA (AT TCASIT31

£ BUAAA0AIAGY Y »F)

518,497.3

518,497.3

- 2t [3Eeé»fi

4861

518,497.3

518,497.3

7. I»A3136400U3Y ~~ $3fi- 36U3Y
Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjudp
CAZTI3Y36i40 §9A"3YC 1481 A3+4YV»AC
13637303y IA3-CAl (A3 T iCA3IT31

£ BUAAA0AIAGYY»F)

1,133,848.8

1,133,848.8

- 2t [3Eeé»fi

4861

1,133,848.8

1,133,848.8
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVIZ(»YA

E = 3 s »YA

w2 3 g2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt 2z Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALTSTY»AC 3YT3YAUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

8. «Gpliwlh wnpwhwlnipinta L 4,554,982.8 4,539,642.8 15,340.0
E3YCUSAZI3Y U30hdiur N303Ya3icy
NeUY3AT1¢ 83NE3YU3Y [BEé»i
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 2,490,240.0 2,490,240.0 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- a3 "3 URaUY»A, 1ASUST3Y ERZEaieaUY»f 4112 97,636.3 97,636.3 -
N=1adl Tx3AY»h
- WY»A-»wCT 1263[a0AIasYY»f 4212 7,104.0 7,104.0 -
- Tal&sY3t 1=363{a0AlasyY»h 4213 742,500.0 742,500.0 -
- T3AC 1363(apAlasYY»fi 4214 1,500.0 1,500.0 -
- 2483413 -A3T3Y I3Eé»f 4215 50,000.0 50,000.0 -
- D3U3T3A-53UCY 1363(a0AIa5YY»fi 4232 1,000.0 1,000.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 10,000.0 10,000.0 -
- @36Y=3-Cw3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 12,840.0 12,840.0 -
- @HU»YRY»AC 6303 TARaUY»AC AYA=6CT 4252 143,000.0 143,000.0 -
Yafia- &l &=N&=vail
- MAZE»YIST3ICY YiaoA»A ™ N=- 408w 4261 8,000.0 8,000.0 -
- TASYEAAN T 3ICY YiaoA»A 4264 800,000.0 800,000.0 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YiaoA»f 4267 5,862.5 5,862.5 -
- DA YA 213y 3 YidsA»i 4269 169,710.0 169,710.0 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 250.0 250.0 -
- 13AE213Y 63A0=T4RAUY»A 5122 2,060.0 - 2,060.0
- 2[f U»U»Y3Y»ii ~ 63A03 TanasUY»h 5129 13,280.0 - 13,280.0

2520|105 | 2 | O | T»003¢h»AC N»é3645U 398,000.0 3,000.0 395,000.0
&RCo

2521|105 | 2 | 1 | T»003ci»Ac N»é=64iU 398,000.0 3,000.0 395,000.0
31 ATa0
1. 2A3N»636U3Y 14040YCI=6C4Y 63Yo»AC 398,000.0 3,000.0 395,000.0
1=3é4664s0
- P»YU»AC  T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 3,000.0 3,000.0 -
a=N&=vail
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 395,000.0 - 395,000.0

2530|05 | 3 | 0 | PAC3T= UCe3T3IAC 30741 U3Y 150 &3u3hA 38,683.0 38,683.0 -
&RCo

2531|105 3 | 1 |G2C 20WATU3Y 1»U &3(0=3h 38,683.0 38,683.0 -

=t ATai0
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA

= g 3 uwh( Swiuubnh nGnbuwghiwywa = > G pyniot GnwihG pintob

wZ 3 §5¢& RInpbwG dwiuutinh ughtnuyuil sz Ywngwlwt pnigh | pnnuyhl pntg

o 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

1. I»T»AC NAsY»A¢ U3uhidu 38,683.0 38,683.0 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560 |05 | 6 | 0 | PAC3I=3 UCc3T3IA¢ 38T E3Ya0Ala6Y (3 6,553,075.7 6,198,075.7 355,000.0
13»ACY 4831 T3Y40)
Eli[el)

2561| 05| 6 | 1 |Pfc3T= UCc3T3IAC A=RWA3YAIAIATY (S 13e»ACY 6,553,075.7 6,198,075.7 355,000.0
&3 T=Y40)
3 ATasu
1. T3Y34 T3A310Y»AC NCUY&E6U ~ 3,750,000.0 3,400,000.0 350,000.0
a3NE3va00
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 3,400,000.0 3,400,000.0 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
- TABYEAAAT3(CY 63hu=Tanaiuy»h 5121 350,000.0 - 350,000.0
2. ZET3N3YU3Y " UCc3 T 3U»AlU3Y 27,907.9 27,907.9 -
I363JA0AIA0Y Y»ii /1»63 T CH36C3
- TaUasY3t 1=3é63la0AlasYY»i 4213 27,907.9 27,907.9 -
3. P3E3A3I3I3Y 345 - SA3YY»AC 14,320.0 9,320.0 5,000.0
&3NE3Y40U ~~ i»A3Yand - 46U
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 9,320.0 9,320.0 -
- b»YU»AC " RCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 5,000.0 - 5,000.0
4. A3-+3640 I»Y13YCY»AC TY3634»Al4iU 234,500.0 234,500.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 234,500.0 234,500.0 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
5. ©A3Y, 1 3AB3i3, TCA3Y3 2,245,914.0 2,245,914.0 -
U3A=03030Y»AC N3U3 - 4AT3T0640A146YA
(13Y- 3747 A3+4YY»AC I26373AU3YY
36Y4ia0 AYIN3Ya6f U3AT3NAS i»AY»AC
Badic SRE3U3YuY»AC CAZT3Y3640U
- 2t ISEé»f 4861 2,245,914.0 2,245,914.0 -
6. ©A3Y, T 3AB3i3, _TCA3Y3 280,433.8 280,433.8 -
U3IA=030303Y»AC N3U3 - 4AI31640AI46YA
(13Y- 3740 A3=4YY»AC I36313/0U3Y
36Y4ia0 AYIN3Ya6h U3AT3NAS i»AY»AC
Badhic 1A3U3BYAAN3ICY A3 -AC
N3U3yCY3Ye3idndil
- 2k I=Eé»i 4861 280,433.8 280,433.8 -

260006 |0 | O “U2T126202ULU PEU2628a0Ala0U ©1 7,911,979.2 5,977,647.0 1,934,332.2

TagasU=2t 12e=20a0A0a000°8

3 ATasu

2610|106 | 1 | O | “YSI=3A3Y3(CY BCY3A3Ad0Ala6Y 5,000.0 5,000.0 -
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2611

06

“YST3ASY3CY RCY3ASAasAlasY

5,000.0

5,000.0

=t ATai0

1. £YQY313U 1364006 Y»AC u3Y1460

5,000.0

5,000.0

- 2t I3Eeé»fi

4861

5,000.0

5,000.0

2640

06

640acY»AC Fa66=3ranasy

3,801,446.2

3,781,446.2

20,000.0

anco’
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06

6a04a6Y»AC Fase3Tanasl

3,801,446.2

3,781,446.2

20,000.0

=t ATai0

1. b»YO»AC -»03AT»E 1 313Y F46631anasl

22,975.0

2,975.0

20,000.0

- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU
aszla=val

4251

2,975.0

2,975.0

- P»YU»AG * RCYATAIASYY»AC TSé45640U

5112

20,000.0

20,000.0

2. 2AT30CY F4663T4AA0AIZY 63Y6C
B3N3-4AIU3Y ~ §3N&3YU3Y
BRE3T3YuY»i

2,229,951.6

2,229,951.6

- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

4511

2,229,951.6

2,229,951.6

3. I»A3136406U3Y ~ 437 - 36U3Y
Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjuwdp
CA3TI3Y36i40 §°h"3YC u303u3icyY

[4063 T4A46AI3Y ! 1A3U3RYAAN3ICY IAS-CA
(BT TICABIT3I EC334R40AI46YY»h)

134,928.6

134,928.6

- 2t [3Eeé»fi

4861

134,928.6

134,928.6

4. I»A3136400U3Y "~ %30 - 36U3Y
Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjuwdp
CA3TI3Y36i40 §°h"3YC u303u3icyY
(4063 T4A40AI3Y} TAZ3-CA (A3 TICA3TT3I

£ BUAAA0AIAGYY»F)

920,977.5

920,977.5

- 2t [3Eeé»fi

4861

920,977.5

920,977.5

5. 2A »H3Y CiAdd 3¢ ;Yr»i - SEY340404I3Y
L plwwwhwwlGwlwl gnpéplybpnippulb
Dnlnh wowlgnipiudp hpwlwlwgynn
8COA3YC u303u3ICY tajé3idnacAl3yY}
1A3U3RYAAN3ICY TAZ3-CA (B3 T ICA3SIT3I

£ BUAAA0AIAGY Y »F)

492,613.5

492,613.5

- 2t [3Eeé»fi

4861

492,613.5

492,613.5

2650

06

TYSISBASBYICY BCYSASAA0AIZY ~ T4U46Y3E
T36340AIa6YY»AC - T&T N» 13341313y
YSEZ.[3gY 3BEZ13Y0Y»A

12,000.0

12,000.0

anco’

2651

06

“YST3ASY3(CY RCYSASAAAIBY ~ Talasy3t
1363[a0Ala0YY»AC - TAT N» 1 3Hhar3T3Y
YSE=-I3[CY SRE3T3YUY»f

12,000.0

12,000.0

SENE)
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb g, = AVISU»YA

e 2 3| § 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt 2z Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363T3A-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»hA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

1. b»YO»AC ~ BCYEGAIAGY Y»AC N» T 3441 U3Y 12,000.0 - 12,000.0
BBE3T3Y0Y»A
- USE=- 1213 r3T3Y 1SEé»fi 5134 12,000.0 - 12,000.0

2660|06 | 6 | O | “YSI3A3Y3CY BCYSAZAA0AIZY ~ TAU46Y3F 4,093,533.0 2,191,200.8 1,902,332.2
T36340AIa6YY»i (3lF 136»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

2661|06 | 6 | 1 |~ YST3A3Y3(CY RCYSASAAAISY ~ Talasy3f 4,093,533.0 2,191,200.8 1,902,332.2
1=3¢3{40Ala0YY»A (3l 136»ACY a&3TT3Y40)
31 ATa0
1. Pwquiwplwlwpwa 2GGpGpH hwpp 378,810.6 378,810.6 -
T3YCUY»AC i»A3YaAa - aiU
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 358,810.6 358,810.6 -
a=N&=vail
-D3TA YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 20,000.0 20,000.0 -
2. Puqdwplwluwnwb ;6Gpkph pbp 666,799.0 126,799.0 540,000.0
T3YCuY»AC i»A3Y4Aa - 4ol
- D3TAT YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 126,799.0 126,799.0 -
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 540,000.0 - 540,000.0
3. “3I3cYy w3A3IaY»Ac 1,670,447.6 318,315.0 1,352,132.6
E303NA383A31Y»AC NCUY3Yah4 - 46U 46
a3Na3vaoU
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 205,000.0 205,000.0 -
a=N&=vail
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdwOpuwihb) ng 4521 113,315.0 113,315.0 -
YCY3YE3T3Y T3%UST»AA40AIA0YY»ACY
- b»YU»AC * BCYABAIAGYY»AC T3é456400 5112 32,000.0 - 32,000.0
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 1,144,152.6 - 1,144,152.6
- 2[f U»U»Y3Y»ii * 63A03 TanasUY»h 5129 175,980.0 - 175,980.0
4. Puqulwplwluwpwl 26Gpbnh pwnpblwnqdwl 953,811.6 943,612.0 10,199.6
3 BBE3T3Y0Y»A
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 903,612.0 903,612.0 -
a=N&=vail
- D3 YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 10,000.0 10,000.0 -
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdwOpuwihb) ng 4521 30,000.0 30,000.0 -
YCY3YE3T3Y T3%UST»AA40AIA0YY»ACY
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 10,199.6 - 10,199.6
5. 2A3(cY 1'3646/6Y»AC B3N=-4ATA6U ~ 308,000.0 308,000.0 -
a3Na3vaoU
- 2 I3Eé»h 4861 308,000.0 308,000.0 -
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb g, = AVISU»YA

e 2 3| § 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt 2z Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA =

1 (2|34 5 6 7 8 9
6. T3A63I31Y»iAC E3N&3Y4iU 15,409.2 15,409.2 -
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYARANY»A 4639 15,409.2 15,409.2 -
7. T3U3[3Y0400Y»AC "~ 3F BCYAGAIAGY Y»AC 10,000.0 10,000.0 -
I»A3YAana- 460 - 2033531460
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 10,000.0 10,000.0 -
a=N&=vail
8. Ypwnuyhl wwwnpquidplbinh Gnpngnid 90,255.0 90,255.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 90,255.0 90,255.0 -
a=N&=vail

2700070 | O 2gadx=2a2pacAlasy 464,840.0 11,500.0 453,340.0
31 ATa0

2710|07 | 1 | O | “ABI=3I3Y 3&A3YuY»A, 63A0»A 203,340.0 - 203,340.0
E3AU3TaAacUY»hA
&RCo

2711107 | 1 | 1 | »0=-aR13T3Y S&A3YUY»h 203,340.0 - 203,340.0
31 ATa0
1. 2640c383N313Y I3BU31»A840AI40YY»AC 203,340.0 - 203,340.0
hwdwp pd>)Yuwlul ywppwdnpn dGGph
dbrppbpnid
- Z[E U»U»Y3Y»fi ~ 63A03 TanailY»h 5129 203,340.0 - 203,340.0

2760 |07 | 6 | 0 | 2640¢c3&3NadAla6y (3 13é»ACY 261,500.0 11,500.0 250,000.0
i437T13Ya0)
&RCo

2761|07 | 6 | 1 |2640¢=2a3N3T3Y N3A3TCo 1=363{40Al40YY»A 261,500.0 11,500.0 250,000.0
A= - finfi
31 ATa0
1. Upnnowwwhwlwl opiGlyunGEnh 250,000.0 - 250,000.0
Neuy=vana - 46U
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 250,000.0 - 250,000.0
2. _AT3ABUBTEEC N» 338 W E0AI46YY»AC 11,500.0 11,500.0 -
CAZT3Y3640U
- @36Y=3-Cw3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 11,500.0 11,500.0 -

280008 |0 | O P20 £eT, @p2TaolA i Taal 4,221,538.4 3,491,924.4 729,614.0
31 ATa0

2810|08 | 1 | O |P3Y-67C ~68anA1C [363aoAlasyY»h 918,082.1 258,482.1 659,600.0
&RCo

281108 | 1 | 1 |D3Y-6WC = eQaAWC 1=363{a0AlasYY»h 918,082.1 258,482.1 659,600.0

=t ATai0
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA

c 3 =

w2 3 g2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt 2z Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363T3A-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»hA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

1. 884AT3ICY UCca6=3645UY»AC 119,140.1 119,140.1 -
13303 1»iA&a00
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 119,140.1 119,140.1 -
2. <wlbquwnh qnuinplbph L qpnuwyghlbbph 748,942.0 89,342.0 659,600.0
136400400 46 33N43YaoU
- WY»A-»WCT 1263[a0AIasYY»f 4212 30,000.0 30,000.0 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 8,000.0 8,000.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 25,500.0 25,500.0 -
a=N&=vail
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 25,842.0 25,842.0 -
- b»YU»AC " RCYABAIAGYY»AC T3é456400 5112 612,500.0 - 612,500.0
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 37,000.0 - 37,000.0
- 2[f U»U»Y3Y»ii * 63A03 TanasUY»h 5129 10,100.0 - 10,100.0
3. D» IBYT3NAZE3AZIC B3N - 4AT460 50,000.0 50,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 50,000.0 50,000.0 -

2820|108 | 2 | O |@B3TAA3ICY [363/40AI46YY»A 3,283,056.3 3,213,042.3 70,014.0
&RCo

2821|108 2 | 1 |ASISASYY»A 600,730.1 600,730.1 -
31 ATa0
1. YAZI3H3YICY [BE3J40AI46YY»A 600,730.1 600,730.1 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 600,730.1 600,730.1 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2822|108 | 2 | 2 |A3Y-3A3VY»i ~ 640636A3NY»A 331,602.6 321,602.6 10,000.0
31 ATa0
1. A3Y-3A3Y3(cY [363a0Alasyy»n 321,602.6 321,602.6 -
- UntpuhnhwGtp nyg $hOwbuwywl wtnwywl 4511 321,602.6 321,602.6 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. A3Y-3A3YY»AC Y44 -4l 10,000.0 - 10,000.0
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 10,000.0 - 10,000.0

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbn, wynidpbtn, yaGupnGakn 474,142.3 474,142.3 -
31 ATa0
1. D3U3Ya3lcY UBZTAGIAC ~ 3y31 A3U3Yé¢ 474,142.3 474,142.3 -
13303 1»A&4a00
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 474,142.3 474,142.3 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY

2824108 | 2 | 4 |=2lf UR=TAAZICY T3HUZT»AAA0AIAEYY»h 1,198,844.7 1,198,844.7 -

=t ATai0
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=t ATai0

= = oy ﬁ
c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA
= 3 unwihl dwiuutkiph tnGnbuwghinwlw = 0 pnLot GnuwihG pinLgt
w2 3 5 & RINLeGIUYNG dwiuutnh L ughinwyw ez Juinswlw pnigh | $nlnuwiht pintg
el =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8
1. DBZTE0A3ICY UCcA63E400Y»AC 896,280.7 896,280.7 -
CAZT3Y3640U
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 832,129.7 832,129.7 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA»f 4267 40,151.0 40,151.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al»r=ay1a0 4819 24,000.0 24,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
2. YGhnwlwpwlwlwl uyqgnt 302,564.0 302,564.0 -
040031A40AI46YY»A
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 302,564.0 302,564.0 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
282508 | 2 | 5 |2fii»eW 605,722.6 605,722.6 -
3 Ara0"
1. CABABU3AT»E1C = E3A3BAT»ETC 150,451.3 150,451.3 -
N3Ux»A - Y»i
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 150,451.3 150,451.3 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. ABI»A3I3Y Y»AI3[36460Y»A 455,271.3 455,271.3 -
- UntpuhnhwGtp nyg $hOwbuwywl wtnwywl 4511 455,271.3 455,271.3 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2827|108 | 2 | 7 |PaIRBAOBYY»AC ~~ URSTAASICY SAA»UY»iC 72,014.0 12,000.0 60,014.0
»AST3Y - Yail ~ &3Na3vail
3 Ara0"
1. DAOB3A03YY»AC I»A3Yahia-4il ~— 12,000.0 12,000.0 -
a3Na3vaoU
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 6,000.0 6,000.0 -
- P»YU»AC " T284016Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 6,000.0 6,000.0 -
a=N&=vail
2. PP S» T 3I3Y ~ N363A31313Y YB3Y3iéi 60,014.0 - 60,014.0
-8AICAY»ACY YICATZ1I NaoB3A03YY»AC
CAZT3Y3640U
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 15,008.0 - 15,008.0
- 2 UnU»Y3Y»f " e3A03TanalY»A 5129 45,006.0 - 45,006.0
2840|108 | 4 | 0 | TAGY3I3Y =~ N363A31313Y 3ff 20,400.0 20,400.0 -
[36340Al46Y Y»A
&RCo
2843|08 | 4 | 3 |TRAYST3Y " (=2e3A3T3T3Y 3 1=363(40Ala5YY»h 20,400.0 20,400.0 -
31 Ara0"
1. 2Y13U31640A13Y ix3AY»hA 20,400.0 20,400.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l =flasld al»r=ay1a0 4819 20,400.0 20,400.0 -
T3UUST»AAA0AIAYY»ACY
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb g, = AVISU»YA

e 2 3| § 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt 2z Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

el =2 1363137.U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaUY»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

2900 | 09 0 ToAabAUaU 33,372,329.8 30,885,829.8 2,486,500.0
3 ATasu

2910|109 | 1 | 0 |UBE318A46313Y ~ T3AA3I3Y AYINZY40A 17,241,680.1 17,091,680.1 150,000.0
TAA&0AI4sY
&RCo

2911|109 | 1 | 1 |USE=314/463T3Y TrAaoAlasY 9,294,496.9 9,144,496.9 150,000.0
3 ATasu
1. USE318A46313Y 406406400 9,063,832.7 9,063,832.7 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 9,061,832.7 9,061,832.7 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. UBE315/406313Y 466460U3Y 200,000.0 50,000.0 150,000.0
I3BU3T»>A803Y N3U3A 3YNA3A»87 - 46luC
dbrp pbpnid
- D3TAT YAST3T3ICY 3 ViasA»f 4269 50,000.0 50,000.0 -
- 2 UnU»Y3Y»f " e3A03TanalY»A 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. UBE31587/46313Y IhA4cAlasy 30,664.2 30,664.2 -
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y1)
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 30,664.2 30,664.2 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2912|109 | 1 | 2 |T3AAST3Y AYIN3VasA THA&sAIAsY 7,947,183.2 7,947,183.2 -
3 ATasu
1. D3YASTAA3I3Y 466466460 7,947,183.2 7,947,183.2 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 7,947,183.2 7,947,183.2 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY

292009 | 2 | O |@CeY=3T137- AYIN3Ya0A THA46Al46Y 9,223,621.3 9,223,621.3 -
&RCo

2921|109 | 2 | 1 |BCUY3T=Y AY1N=3Yasn TrAasAlasY 8,968,737.7 8,968,737.7 -
3 ATasu
1. D3YASTAA3I3Y 466466460 8,968,737.7 8,968,737.7 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 8,968,737.7 8,968,737.7 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2922109 | 2 | 2 |@CcY=3T=3d- (FACT) AVIN=Vasn TAA&dAIASY 254,883.6 254,883.6 -
3 ATasu
1. D3YASTAA3I3Y 466466460 254,883.6 254,883.6 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 254,883.6 254,883.6 -

(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
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=t ATai0

= = oy ﬁ

c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb g, = AVISU»YA

e 2 3| § 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt 2z Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

2950|109 | 5 | 0 |AéT UST3A13]Y»/iC 4136313 - 40 4,695,366.2 4,477,866.2 217,500.0
TAA&oAl46Y
&RCo

2951|109 | 5 | 1 |2AW31ARA6ST3Y 136 WC3A3TaoAl40Y 4,695,366.2 4,477,866.2 217,500.0
31 ATa0
1. 2ZAT318A46313Y 1361 C3A3140AlacY 4,337,357.2 4,337,357.2 -
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 62,070.0 62,070.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 4,275,287.2 4,275,287.2 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. 2AT318[46313Y 13403 I»A840AI46YY»AC 110,000.0 - 110,000.0
hwdwp wahpwdbunn gnyph dbep pbpnid
- 2[f U»U»Y3Y»ii " 63A03 TanasUY»h 5129 110,000.0 - 110,000.0
3. «<wlnp Yngnjwly Yppwhwdwihp MNUY- 7,547.8 7,547.8 -
a0l BAT318A46313Y 1387 C3A3140A13Y
I'33U=31»A8400 (A3 T iCAZTT3T
EQ 2347404140 YY»H)
- Untpuhnhw(bp ng jahﬁwﬁquugﬁ wGwnwyw 4511 7,547.8 7,547.8 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
4. CASABT3I3Y ~ BAT»Eé ¢ 1&A46Y»Aail 132,961.2 132,961.2 -
3Y- 3oy FBASCY ~ =4030gY Yi=- 3A3YY»AC
- [471 406406460
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 132,961.2 132,961.2 -
5. 2AT313A40313Y I3BU3I»A840AI80Y Y»AC 107,500.0 - 107,500.0
NCUY3Yafi4 - 460 ~ i»A3YaAa - 460
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 107,500.0 - 107,500.0

2960 |09 | 6 | O | TAA40AIZYA TA3U31A740 0A=3Y13T 2,211,662.2 92,662.2 2,119,000.0
1363464146V Y»i
&RCo

2961 |09 | 6 | 1 | TAAAAISYA TASU31ATA0 0ASYL3T 1=363(40A140YY»A 2,211,662.2 92,662.2 2,119,000.0
31 ATa0
1. UBE318/46313Y N36 131404146V Y»AC 2,119,000.0 - 2,119,000.0
NCUY3Yafi4 - 460 ~ i»A3YaAa - 460
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 2,119,000.0 - 2,119,000.0
2. 8A46313YY»AC GECUAC313Y»AC —~ 3iF 55,000.0 55,000.0 -
UCcd63640UY»AC 13303 1»A8400
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 55,000.0 55,000.0 -
3. 2U»EU3T4AU3Y UCcA04T an31=3idndiu 37,662.2 37,662.2 -
EX 3031 406406CaY»ACY N3 I»E3 I x3AY»AC
TASU31A400 (33T ICASTIZST
EQ 2347404140 YY»H)
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»n313Y 4637 37,662.2 37,662.2 -

N=2USVaY»AC 43 3é izl
T3UUST»AAAE0AIAYY»ACY
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=t ATai0

= = oy ﬁ
c a5 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 3 = AVISUsYA
35 3| g 2 pinoGnwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb ZF Jw O ] O O ]
] & atnwjpy owuutnn L ugnunuiyuil - nswywl pnigt | dnlnuyhh pinty
el =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9
300010 0 6a0£2E2T20 a2pT1a=20a0Alacy 2,352,559.4 2,345,559.4 7,000.0
31 ATa0°
3030| 10| 3 | 0 |P=3A383TCY 14A6A=T 3YOCYu 14,574.9 14,574.9 -
anco
3031(10| 3 | 1 |P3AB%3WCY Tanon=1 3YOcYu 14,574.9 14,574.9 -
31 ATa0°
1. D3A3Y37 446Y»040 3Y03Y6 14,574.9 14,574.9 -
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